

我国今年将选拔国际航天员进驻中国空间站

据中国载人航天工程办公室介绍,已有多个国家提出选派航天员参与中国空间站飞行任务的需求。中国载人航天工程办公室主任助理季启明表示:“我们已经完成了登月用的新一代载人运载火箭、新一代载人飞船和登月着陆器、登月宇航服这些关键技术的攻关,形成了有中国特色的登月阶段的实施方案。”

据了解,按照计划,今年我国登月阶段的研制建设任务将全面实施。“在这同时,我们还开展针对航天员在月面长期生存以及开发和利用月球的资源,我们要开展一系列的预先研究,为中国人探索月球更长远的任务奠定技术基础。”季启明表示。

据介绍,一直以来,中国载人航天按照“和平利用、平等互利、共同发展”的原则,与世界上所有致力于和平利用外空的国家和地区一道,开展国际合作与交流。目前,与联合国外空司、欧洲空间局共同遴选的多个空间科学应用项目正在按计划实施,相关载荷将于今年开始陆续上行中国空间站开展实验,进驻中国空间站的国际航天员选拔工作也将开始。

国内

四川一非煤矿山发生事故 致5人死亡3人重伤

26日9时57分许,四川省巴中市南江县发生一起非煤矿山顶板事故,经初步核实,25人进矿,17人出矿,目前造成5人死亡、3人重伤,受伤人员已送医院抢救。

接报后,四川省应急管理厅立即调度指导救援处置,并派工作组紧急赶赴现场指导处置,同时调派省应急救援总队和广安、广元应急救援队伍火速驰援现场。

目前,事故原因正在进一步调查。

顶板事故即通常所说的冒顶,又称顶板冒落,它是指采掘工作空间或井下其他工作地点顶板岩石发生坠落事故。顶板事故对矿井的生产和井下作业人员安全危害很大,轻则影响生产,重则造成人员伤亡。统计资料表明,顶板事故所造成的伤亡几乎一直居各类事故之首。

广西一著名景区突发火灾 游客惊慌逃避



25日晚,广西柳州著名的三江县布央仙人山景区突然燃起大火。视频显示,有人在长廊建筑附近的田间地头焚烧,最后火势蔓延到长廊建筑群里,有人员惊慌逃避,多辆机动车陷入大火。

26日,记者联系了三江县八江镇政府,工作人员介绍说,着火的长廊建筑并非古建筑,是近几年才修建的。这次着火的木房子有十多间,属于茶叶展示交易区,平常没有人居。初步调查,是有村民在附近田埂烧火,造成长廊着火。大火不到一个小时就扑灭了,目前并没有人员伤亡。

官方资料显示,2018年5月,三江县仙人山景区正式晋升为国家AAAA级旅游景区。

国际

向乌克兰交付坦克第二天 波兰遭俄罗斯“断油”

波兰奥伦石油公司首席执行官奥巴伊特克25日说,俄罗斯已经停止通过“友谊”输油管道向波兰供应原油。

“友谊”输油管道起点在俄罗斯西南部萨马拉州,北线经白俄罗斯通往德国和波兰,南线经乌克兰通往捷克、斯洛伐克和匈牙利。俄罗斯去年2月对乌克兰发起特别军事行动以来,欧盟对俄施加多轮制裁。

作为欧盟成员国,波兰无法通过海上运输方式购买俄罗斯的原油和汽油、柴油、燃油等石油产品。不过,“友谊”输油管道得到制裁豁免。

路透社注意到,俄方停止向波兰运输原油前一天,波兰向乌克兰交付首批“豹”式坦克。同样在24日,欧盟各成员国批准第十轮对俄罗斯制裁措施,包括进一步限制军民两用产品和技术出口到俄罗斯等。

喀麦隆一登山比赛突发爆炸 致18人受伤



喀麦隆西南大区首府布埃亚25日上午举行一场登山比赛期间发生多起爆炸,造成至少18人受伤。喀麦隆运动和体育部长孔比当天对媒体说,爆炸造成1名参赛者和17名观众受伤。他同时强烈谴责这一“怯懦和野蛮行径”。

事发后,该地区的分离主义武装团体在社交媒体上宣布实施了炸弹袭击,称其目的是打击政府安全力量。喀麦隆的官方语言为法语和英语,英语区人口约占总人口的20%,主要居住在西北大区和西南大区。自2016年10月起,喀麦隆英语区持续发生抗议活动,当地民众指责中央政府长期忽视英语区发展。2017年10月起,部分激进的分离主义者开始在当地频繁制造袭击和绑架事件,并与喀麦隆安全力量发生冲突。

被曝一年只换两次水 日本百年温泉细菌超标3700倍

日本西部福冈县一家老字号温泉旅馆在卫生突击检查中被发现,大浴池一年竟然只换两次水,军团菌含量超标3700倍。据日本媒体25日报道,这家温泉旅馆位于筑紫野市热门的二日市温泉街,名为“大丸别庄”,自称1865年开业。

按照福冈县公共浴场管理条例,循环式浴池每周必须至少完全换水一次并加氯消毒,且水中残留

氯浓度不得低于每升0.4毫克。福冈县政府说,卫生部门去年11月突击检查,竟然发现军团菌最高超标3700倍。大丸别庄承认,自2019年以来,大浴池每年只换两次水,也没有消毒。

军团菌可以引发军团病。这是一种急性呼吸道传染病,主要症状为发热、寒战、头痛、倦怠和肌痛等,严重者会因呼吸系统及多器官衰竭而死亡。

边栏

日本一对双胞胎姐妹 身高相差75厘米



近日,日本冈山县一对33岁双胞胎姐妹获得吉尼斯世界纪录官方认证,成为世界上身高差最大的女性双卵双胞胎。

身高87.5厘米的菊地教惠与她的双胞胎姐妹菊地淑惠有着75厘米的身高差。菊地教惠身患先天性骨骼疾病,这也导致她面对其他人时感觉非常痛苦。一次,菊地教惠偶然看到被吉尼斯世界纪录认证为世界上最矮的男性向全世界展示自己的新闻,这让她感到惊讶并赋予了她勇气。获得吉尼斯世界纪录认证后,两姐妹互相表达了谢意:“因为我们是双胞胎,才能够达成这件事。”

法国一葡萄园 雇来小猪当“除草工”

除草是农业种植中必须要面对的最常见又难处理的问题。近来,在法国一个著名的香槟酒产区,有人尝试了一种新的方法,用小猪在葡萄园里除草。

克拉芒是法国中北部一个盛产香槟的村庄。近来当地村民经常看到一个有趣的现象,一些葡萄种植园里会有小猪出没,这些小猪在葡萄树边的泥土中拱来拱去,让人很是好奇。原来,它们是葡萄种植园新雇来的“除草工”。

法国葡萄酒行业顾问泽比克说,这些小猪个头比较矮,头抬不高,所以它们吃不到葡萄和枝叶。这种除草方式去年在波尔多葡萄酒种植区首次尝试。

瑞典推安全气囊牛仔裤 保护骑手不受伤



一名瑞典设计师最近推出一款专为摩托车骑手设计的牛仔裤,其作用及原理类似于汽车的安全气囊。

这款牛仔裤和摩托车之间通过一条绳子相连,一旦遇到交通事故,在外力作用下,绳子与裤子分离,同时触发充气装置,裤子的臀部和大腿部位迅速膨胀,对骑手形成保护。据悉,这款牛仔裤将于近日正式开售,价格为599欧元(约合人民币4390元)。